10 kaacce

JlnarHocTuyeckasi padora mo MmareMatuke (MpouIbLHbII YPOBEHb)
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Beruucioure

2. B nByx kaHuCcTpax comepxutcs 48 Kr u 42 KT pa3HbIX pacTBopa cojiu. Eciau
3TU PACTBOPHI CIUTH BMECTE, TO MOJIYUUTCS pacTBOp, coaepxamuii 42%
cosii. Eciin e CuTh paBHbIE MAcChl 3TUX PACTBOPOB, TO MOJIYUUTCA
pactBop, coaepxauuii 40% conn. Ha CKOIbKO KHIIOTPaMMOB KOJIMYECTBO
COJIM B OJTHOM KaHUCTPE NMPEBBIIAET KOJUYECTBO COJIU B APYTOM?

NN

Ha usrotoBnienue 48 netaneil nepBblii pabo4Mil TPaTUT HA 8 Y MEHBIIE, YEM
BTOpOM paboumii Ha U3roToBICHUE 96 TakuXx ke aeraneil. U3BecTHO, U4TO
nepBbIi pabounii 3a yac Aenaer Ha 4 neranu Oosblie, yem BTopoil. CKOJIbKO
JieTajiei B 4ac U3rOTOBIIAET BTOPOM pabouunii?
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NJIn

_ {(x + 1%, ectux <1
—x+ 5,ecmux > 1
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5. Ilepumerp TpeyronbHuka paBeH 40, onHa U3 ero cTopoH passa 10, a
OucceKkTpuca, MPOBEACHHAs K 3TOM CTOPOHE, ACIUT JaHHBIN TPEYTrOJbHUK Ha
JIBa TPEYTOJIbHUKA, IIOLIa1b OJHOTO U3 KOTOPHIX B 1,5 pa3a Oosnblie
miotaau apyroro. Haitaure ayimHy G0JbIei CTOPOHBI TPEYToJIbHUKA.

NJIN



B nmapannienorpammMe MeHblas CTopoHa paBHa 8 cM. buccekTpuca octporo
yria napauienorpaMmma AeauT OOJIbIIYI0 CTOPOHY B OTHOIIeHHH 2:1, cunuTas
OT BEpUIMHBI Tynoro yria. Haliiure nepumeTp JaHHOTO NapauiesiorpaMma.

6. Xopaa OKpyKHOCTH UMEET JUTMHY 6 CM U OTCEKAeT OT OKPY>KHOCTH YTy B
60°. Haiiaure muiomiaab KpyroBoro CEKTopa, OrpaHMuYE€HHOTO STOU TYTOM.
NJIn

HaiiguTe mutomanp KoJiblia, OTPaHUYEHHOTO KOHIICHTPUYECKUMHU
OKPYKHOCTSIMU PAJINyCOB 2 CM U 3 CM.



